

## Berichtigung

zur Arbeit

Fromherz, Über die Furol und Methylfurol liefernden Bestandteile der Lignocellulose.

Seite 227 drittletzte Spalte der Tabelle IV

lies:

Furol
o/o
0,08
0,94
.
.

statt

Furol
o/o
0,94
0,08
.
.